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» Valor posicional de niUmeros de

Saberes conceptuales J

9 cifras
» Sistema de numeracién binario
> Complemento de un conjunto
» Unidades de medida:
Q. Longitud
Q. Superficie
Q. Masa

[ Indicadores de logro J

y pictogramas.

circulares y lineas.

v

nhaturales y Ibgica matematica.

v

[ Seguimiento y evaluacién ]

> 70% seguimiento

Q. Asistencia

>
>

\_

* 20% Evaluacion de periodo

* 10% Autoevlauacion

Q. Tener todos los Utiles necesarios

YV V

. Angulos internos del tridngulo

Bisectriz del dngulo
Representacion de datos:
J. Pictogramas
J. Gréfico lineal
J. Grdfica de barras

J. Diagrama circular

. Medidas de tendencia central

Q. Promedio - Media
Q. Mediana
Q. Moda

Lee, escribe y compara nUmeros de hasta 9 cifras.

v~ Representa datos usando tablas, graficas de barras, diagramas circulares, de lineas
v Compara medidas de fendencia central a fravés de diagramas de barras,
Soluciona situaciones que involucran operaciones entre conjuntos, nUmeros

Mide angulos internos con relacion a la bisectriz.

Comprende textos matemdticos para resolucion de situaciones.

Q. Incluye todas las actividades realizadas en clase.

™




/ Sistema de Numeracién Decimal \

Descomposicion segin su valor de posicion

Un nimero natural puede escribirse como una adicién entre los valores posicicnales de cada
digito. A este proceso se le llama descomponer un nimero natural. Por ejemplo:

9000 320 001 003 = 9uB + 3cM + 2dM + Tum + 3u @

=9 000000 000 000 + 300 000 000+ 20000000+ 1000+ 3

Billones Miles de millones | Millones l Miles Unidades

Valor posicional Abreviatura Cantidad

HEn

HEnN
CICIOIE]
HENEEN
HERnRRN
HNNNn e

[ ]
L[]
HiE NN

Cantidad @J

|
|
|
|
|
|
|
|




Cantidad

en cuenta su descomposicion

. Escriba cada nUmero teniendo

Cantidad

quinientos veintidos millones, seiscientos

dos mil frescientos cinco

Cantidad

quince millones setenta y dos mil
novecientos cuarenta y siete

(4




ﬁ Escribe < (menor que) o > (mayor que), seguin corresponda. @D\
a. 32597730 32598 /730 C. 867395104 1867395103
b. 9 300 000 000 9278 500 000 d. 1000 000 000 1 000 000 001

Encierra, en cada cartel, con azul el numero mayor y con anaranjado, el nimero menaor.
a. 4 b.

219000108

5902123
219172947

5. Teniendo en cuenta la siguiente tabla de datos. En tu cuaderno, desarrolla lo siguiente: =
- - a. Escribe en lefras la distancia al Sol de cada uno de los g % \
Distancia al Sol (km) =
. planetas.
Mercurio 57010000
Venus 108 200 000 b. sCudl es el planeta que estd mds cerca del Sol2
Tierra 149 600 000 C. 5Qué planeta estd mds lejos del Sol que la Tierra, pero mds
MaTte 227 940 000 cerca que Jupiter?
Jupiter 778330000 )
Catumo 1420400 000 d. Escribe el nombre de los planetas, que en el dato de la
Urano 2 870990 000 distancia al Sol tienen ? cm.
Neptuno 4 504 300 000 e. Escribe el nombre de los planetas, que en el dato de la

distancia al Sol fienen 7 dM.
f. Escribe el nombre de los planetas, que en el dato de la distancia al Sol tenga mds de 9 cifras.

g. 3Cudles son los planetas que tienen una distancia al Sol menor a quinientos millones de kilbmetros?

6. Escribe los digitos que completan cada operacién. Escribe el resultado en letras.

a. []3 583 90 b. []4 433 3[]1[]
+ 5[]e 9[]3[] - 7[]4 9000 3
101 2[]7 23 36 58[]3 1[]8 %

Preparate para las pruebas tipo ICFES contestando la siguiente pregunta.

7. Observa en la figura la sCudnto se deberia pagar por 7 botellas de jugo

canfidad de dinero que iguales alas de la figura?e

se debe pagar en una

a. $3.500
tfienda por 4 botellas de
nenaap b, $4.900
1bgo. c. $16.500

d. $19.500 e




. s, Un sistema de numeracién es un conjunto de simbolos
Ofros Sistemas de Numeracion )
y normas a tfravés de la cual pueden expresarse la
cantfidad de objetos de un conjunto.
m Los sistemas de numeracion son una de las principales invenciones humanas, en la antigiedad

cada una de las civilizaciones de antano tuvo su propio sistema. Observa la siguiente imagen.

Egipcio Maya Chino Romano
I B I I uno Escribe tu fecha de nacimiento
I - I i doa en el sistema decimal @]
il eee ]} 11 tres
11} scoe X v cuatro
Escoge uno de los sistemas
mn :
1 — %’ \" cinco .
T de numeracion y con la
— Vi i | . o
n_ y e ayuda de |A intenta escribir
1 .
L m [ = ¢ il siewe tu fecha de nacimiento
i eoe ¢ VIl ocho |l
m ) ————r - — o
I (wer | X KX o ——
f\\ — 5 3 X | diez
¢ @ Y oo C cien
Z +- M i mil

Sistema de
numeracion
binari0

—

El sistema de numeraciéon binario es un sistema posicional en el cual se
utilizan tnicamente dos digitos: Oy 1.

El sistema binario es un sistema posicional, cada cifra tiene un valor de acuerdo
con su posicién. En un computador el sistema binario permite programar, repre-
sentar textos, procesar instrucciones y codificar datos como cadenas de carac-

Un bit es un digito :
binario, 0 0 1, y es la M’ts-

menor unidad de infor- El nimero de simbolos de un sistema de numeracion posicional se conoce como
macion del computa-

dor base del sistema de numeracion. En el sistema binario la base es 2.
J

1. Teniendo en cuenta la informacién anterior y la explicacién del profesor completa lo siguiente:

SISTEMA SISTEMA
DECIMAL BINARIO
SND SNB

0
Digitos ® L
Base o8 2
Uso 'Y Y ) 3
L X 2 1 4

T X Y] 5




/ Complemento de un conjunto

El ano pasado aprendiste que Colombia estd
dividida administrativa y politicamente en 32
departamentos y que la mdéxima autoridad en
cada uno de ellos es el gobernador. También
aprendiste que esta divida en 6 regiones

naturales.

Con la anterior informacién, ahora en el ndcleo
I6gico vas aprender que es el complemento de

un conjunto. Sigue las instrucciones:
O Escribe en el siguiente diagrama de
Venn, el nombre de los

departamentos que hacen parte de
la Region Amazénica. (a U Region Amazénica
A
/ \ || Regién Andina

Region Caribe

Regioén Orinoquia

Regién Pacifica

K Q En el diagrama de Venn, escribe
@] nuevamente el nombre de los

departamentos de  Colombia que

pertenecen a la regidn amazdnica, pero

, , } sélo los que empiezan con “G" escribelos

dentro del 6valo. U
| =&
Q Subraya con rojo los hombres de los /

departamentos que hacen parte de la

region Amazodnica y empiezan por la

letra “G".
L={ } @]

- /

O El conjunto formado por los departamentos de la regidbn amazdnica que no
empiezan por “G” son el complemento del conjunto L ?

L= : : :




/EI complemento del conjunto U es el conjunto formando por los elementos que pertenecen al \

1. Ahora forma el conjunto A con los nombres de los departamentos que pertenecen a la region @]

e <

. . . . . C
conjunto universal pero que no pertenecen L . Para indicar el complemento de L se escribe L

Pacifica y la region Orinoquia . A

N A

- )

2,

En la tabla de datos de la derecha, subraya con
rojo, el nombre de los departamentos que hacen

parte del conjunto A.

Extrae a la siguiente tabla de datos el nombre de
los departamentos y su superficie de los elementos

gue hacen parte del conjunto A

Departamento Superficie

4. En el 6valo del siguiente diagrama de Venn escribe el

nombre de los departamentos que fienen una superficie

mayor a cuarenta y cinco mil kilbmetros cuadrados

AA

4 T

- )
{

B~

Departamento Superficie
Vichada 100 242 km?
Vaupés 54135 km?
Valle del Cauca 22 140 km?
Tolima 23 562 km?
Sucre 10917 km?
Santander 30 537 km?
San Andrés y Providencia 52 km?
Risaralda 4140 km?
Quindié 1845 km?
Putumayo 24885 km?
Norte de Santander 21 658 km?
Narifo 33268 km?
Meta 85 635 km?
Magdalena 23 188 km?
La Guaijira 20 848 km?
Huila 19 890 km?
Guaviare 53 460 km?
Guainia 72 238 knv
Cudinamarca 22 633 km?
Cérdoba 25020 km?
Chocé 46 530 km?
Cesar 22905 km?
Cauca 29 308 km?
Casanare 44 640 km?
Caquetda 88 965 km?
Caldas 7888 km?
Boyacd 23189 km?
Bolivar 25978 km?
Atldntico 3388 km?
Arauca 23 818 km?
Antioquia 63 612 knv
Amazonas 109 665 km?

B. Escribe los elementos que
kcomplemen’rcn el conjunto B ,
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1.

Unidades de Medida

Une con una linea las magnitudes, las palabras claves, el instrumento de medida, las unidades de

medida y las abreviaturas. Usa diferentes colores.

segundo
y ”a Nl w0 d3y

Extension

Distancia

0 gl g,
o 20 .
n %, 7

Abertura

20
%
Mg v
%
o
a '

0 39
190 170

——
e

- ,
‘ Capacidad

Cantidad de materia

Cantidad de sustancia

Espacio ocupado




/2, Organiza la informacién del punto 1 en la siguiente tabla de datos \

Unidad de medida
bdsica

Magnitud Palabra clave Simbolo Instrumento(s) de medida

3. Prepdrate para las pruebas tipo ICFES contestando la siguiente pregunta.

A un estudiante le tomaron La medida del conforno de

diferentes medidas para la cintura del estudiante

confeccionarle un saco puede expresarse en

nuevo, entre las cuales estd a. grados

la medida del contorno de Medida de la longitud b. centimetros

de la cintura

e

la cintura, como se muestra c. metros cuadrados
Figura

en la figura . d. gramos

[ Unidades de longitud ]

La longitud es la distancia que une dos puntos. El metro es la unidad bdsica de medida de longitud. El
simbolo de metro es m. Las medidas de longitud que mds utilizamos son los centimetros, metros y
kilbmetros. Medimos la longitud de pequeios objetos visibles, como la altura de un Idpiz, el ancho de
una caja, la estatura de una muiieca en centimetros. La medida de metro la utilizamos para expresar
longitudes medianas como la altura de un edificio, la estatura de animales grandes. El kildmetro se

utiliza para grandes distancias, como el largo de una carretera, la distancia entre dos ciudades.

MULTIPLOS SUBMULTIPLOS

— D —————————

kilbmetro hectémetro decametro METRO decimetro centimetro milimetro

km hm dam m dm cm mm
1000 m 100 m 10 m Im 0.1m 0.01m 0.001 m

k Mayores que el metro Menores que el metro 0




/‘I . Redliza las siguientes mediciones de longitud

Objeto Cantidad | Unidad de medida AT CO Cantidad | Unidad de medida
conversion

Alto de caja de cartén

Ancho de una Puerta @]

Largo de un cuaderno

Grosor de un Borrador

Estatura de un companero

Contorno de una matera cilindrica

2. Prepdrate para las pruebas externas contestando la siguiente pregunta.

Se construye un rectdngulo de 6 cm de largo vy 4 B & cm {
cm de ancho, a partir de fres fichas semejantes T
tal como se muestra en la figura. Zam

Teniendo en cuenta que las fichas pequenas

4 cm l

son del mismo tfamano, entonces el largo de las

fichas pequenas es

da. Icm

b. 2cm

C. 3cm

d. 4cm [ Unidades de superficie ]

La superficie es la extensidn de un cuerpo en dos dimensiones, es decir su largo y su ancho. El metro
cuadrado es la unidad bdsica de medida de superficie. El simbolo de metro cuadrado es m2. El
resultado de medir la superficie de una figura, se llama area. El drea, corresponde a la cantidad de
unidades que se necesitan para cubrirla totalmente.

Para medir el drea de una superficie pequeia se usa el centimetro cuadrado. cm?

Para medir el drea de una superficie mediana se usa el metro cuadrado. m?

Para medir el drea de una superficie grande se usa el kilbmetro cuadrado. km?

+” H £Queé muestra la imagen? @]

oNve

QINAUSIA

CrEOLNE0G

j

OBBOJ.WHD,GJ{

Mide el largo y ancho de tu salén.

BOO3IN0D
RGOS

Cuanto mide la superficie de tu saldn aproximadamente

CIMOLIAEDE

01401 INH0A




/1- Estas figuras estdn compuestas por cuadrados de 1 cm de lado. \

Figura A - )
Figura B Figura C

Figura D Figura E

a) Halla el area de cada figura.

Figura A = cm? Figura B = cm?
Figura C = cm? Figura D = cm?
Figura E = cm?

b) Lafigura tiene el Grea mayor.

¢) Lafigura tiene el drea menor.

d) El érea de la figura A tiene cm? mas que

el drea de la figura C.

e) Elarea de lafigura B tiene cm? menos que
el drea de la figura E.

A




-

[ Unidades de masa ]

1. Escribe el peso de cada producto en kilogramos y gramos.

El peso de la bolsa de

pepinos es de

El peso del pollo es de

kg g.

kg.

b)

El peso del brocoli
es de g.

El peso del pavo es de

kg g.




/ [ Unidades de masa ] \

2. Escribe el peso de los productos en gramos.

Lo 2kg100g = g+100g

= g
El peso del repollo es de g.
1kg 2009 = +200¢

= g

El peso de la bolsa de manzanas es de
g.

4kg850g= g+ g

El peso de la bolsa de papas es de
g.

Organiza los anteriores objetos del mas liviano al mas pesado.
) y

N D




/ [ Prepdrate para las pruebas tipo ICFES ] \

1. Catalina tiene una fdbrica de champu artesanal. Para elaborar a. 450 cm3
un litro de champu utiliza 150 cm3 de suavizante. ;Cudntos cm3 b. 900 cm3
de suavizante necesita para elaborar 15 litros de champu? c.2.250 cm3

d. 6.750 cm3

2. Sandra fiene varios bloques como el que se muestra en la imagen A. Ella quiere llenar la caja de la

imagen B con los blogues. sCudntos bloques necesita Sandra para llenar completamente la caja?

Imagen A Imagen B

4 cm

a0 T @
)
o
3

—4Ccm —— 6 m ——

3. Camilo pinté un famoso cuadro en su
P =2 cm—f—ou-4 cm —
cuaderno empleando tres colores T T

diferentes: amarillo, rojo y azul como se

muestra en la imagen C. 3Cudl es el drea

4 cm | Amarillo

total que Camilo pinté?2

a. 38 cm? 6 cm
b. 34 cm* ImagenC T
c. 19 cm? 2 am
d. 17 cm?
1lcm ld{:m
1 1
4. La grdfica muestra la cantidad de
vendedores que necesita una ig ®
empresa, segun la cantidad de puntos ¢ 14
de atencién que tenga. Para tener 8 g 12
puntos de atencidn, zcudl es la E 10 ¢
canfidad exacta de vendedores que E g °
se necesitan?e a. 4 > 4 ®
b. 8 %
c. 10 o1 2 3 4 5 6 7 8 9

k d. 16 Puntos de atencion




/[AHQWOS internos de un triGngulo ] [ Clasificacién de los tridngulos ] \

Los dangulos infernos de un fridngulo son los

angulos que se forman dentro del tridngulo, Porlados Por angulo

entre dos lineas rectas que se unen en un

2+ I H Triangulo equilatero Triangulo agudo
vértice. La suma de todos los angulos internos A Tions'3 lados igualkss Tiene 3 éngulos < 90°
de un tridngulo es siempre 180 arados.

a
Triangulo isésceles Triangulo rectangulo
Tiene 2 lados iguales Tiene un dngulo =90°
50°
90° Triangulo escaleno
\ No tiene lados iguales
b

a+h +c=180 ;4 p +c =180

Triangulo obtusangulo
Tiene un angulo > 90°

AN

60+ 60+60=180 504+ 90+40=180" é
1. Completa la informacién de la tabla observando cada uno de los dngulos
Valor del éngulo x Tipo ,de friangulo Tlpc’> de hlgngulo
segun sus lados segun sus angulos

OF
140° X

N 350 600 £ 19




/ [ Bisectriz del angulo

Una bisectriz es un segmento de recta que pasa por el vértice de
dngulo vy lo divide en dos dngulos iguales. La bisectriz puet
aparecer en un tridngulo, paralelogramo, rombo y en ofras figur

geométricas. Por ejemplo, una bisectriz que pasa a fravés de

dngulo de 120° grados creard dos dngulos de 60°grados cada uno.

1. Observa, luego en los espacios escribe el valor del dngulo, marca la bisectriz correcta y el valor de esta

60
40

™

45

45

2. Prepdrate para las pruebas tipo ICFES contestando la siguiente pregunta.

Un artista dibujé una reduccion de una
de las caras de la pirdmide que se

muestra a continuacion.

De acuerdo con las medidas
registradas en la foto, gcudl de los
siguientes tridngulos es el dibujo del

artista?

a. b.

4
0
NS 5 <,
G ~
<+ w

c

<«
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[ Representacion de datos ]

es aprender a interpretar la informacion.

La representacion de datos es la forma en que se organiza una informacién para que pueda ser
comprendida fdciimente. Entre otras representaciones de datos, se encuentran, los pictogramas, los

diagramas circulares, las grdfica de barras vy lineales. Lo importante de esta representacion de datos,

Dia

Cantidad de entradas
vendidas

Lures

Martes
Miércoles

Jueves

Representa 3 entradas vendidas por el cinema.

30

=)
u

[
(==

—
un

Registro de venta
=
o=

= w

Sk T

]I|E

Guarderia Vacunacién Peluqueria  Médico

Servicio

B kg

3 kg

Pesao del perra

kﬁ?omonce: 6(30%)

Ciencia ficcidn: 4 (20%)

Drama: 1(5%)

3 mesas 4 meses 5 meses

Edad

Tipo de pelicula favorito

Accion: 5(25%)

™




/ [ Medidas de tendencia central ] \
' . Medidas de tendencia
Una medida de tendencia central es un dato central
(No necesariamente numérico) que
representa, resume, sintetiza o representa un . .
: Media Moda Mediana
conjunto de datos.
Las medidas de tendencia central para datos
numeéricos o cuantitativos son La Media Promedio Dato de mayor Dato central

frecuencia

aritmética (Promedio), la Mediana y la Moda. BESS—— =

— - —
0% ’ i 7~
) P L% f
- S AN A )
@ 1 I A IS, ¢
A1 x v IR ‘.\ ‘; | \
S & W L \)

/.
e Y/,

#=— Mediana

3

Ejemplo 1

29 N 20 19 26 25 26 30 18 23 26

Para calcular la mediana necesitariamos ordenar los elementos de menor a mayor y ver cual es el

elemento que deja a izquierda y derecha el mismo ndmero de elementos.

18 19 20 23 25 26 26 26 29 30 31

Como el niimero de elementos del conjunto es impar, la mediana es el sujeto nimero 6, que se encuentra

en el medio del conjunto. Por lo tanto Mediana(X)=26.

" ’_’\\. 75 ::‘ VJI‘ _‘ MOda
' AN e / - ! '/' = !
1 1'7‘« : ! -f:f ! L | U l / ! X Lo Al | .
WA\ B A YN ¥ AW Ejemplo 1
L\ F 0 W o O

Tenemos una muestra de las once edades de los jugadores de un equipo de fatbol.

29 31 20 19 26 25 26 30 18 23 26

Hacemos recuento del elemento que més se repite en el conjunto.

29 31 20 19 26 25 26 30 18 23 26

KLa edad que mas se repite es 26, por lo que la moda del conjunto es 26. a




|

f,

o

7N 3 o8 i P /
\ L / \ A\ | L.Jd

v

Media

Ejemplo 1

Tenemos [as edades de los once jugadores de un equipo de fltbol y queremos calcular su media.

30 18 23 26

29 31 20 19 26 256 26

Solucién:

Para ello, sumamos todas las edades y las dividimos par el nimero total de elementos, o sea once

jugadores.
Media — 204+31+204+...+26 _ 273 — 24,82
11 11
Ejemplo 2
3 anos 5 afos 6 afos 8 afios 9afios 9 afios 9 afos

Asi, la media de las edades de Andrea y sus primos se calcula:

3+4H6+6+8+9+9+9

/

Media =

La media de edad es 7 afios.

Interpreta la informacién

1. Rocio cuenta la cantidad de personajes que

aparecen en su libro de historias.

s Cudl tipo de personaje es mds frecuente en

las historias del libro de Rocio?

Princesas.
Principes

Caballeros

e 0 U g

Animales

\_

Tipo de personaje Cantidad da parsonajes
Princesas =)
Principes 12
Caballeros 10
Animales 22




4

nueve ninos le preguntaron su edad, y respondieron asi.

7 anos J 6 anos j 8 anos J 6 anos ] 7 anos ] 9 anos J 9 aﬁosJ 10 aﬁosJ 6 anos ]

Luego segin su edad,
escogieron los siguientes
NiNos
5Qué tienen en comun
las edades de los ninos

elegidos?

3. La gréfica muestra el peso, en kilogramos

(kg), de un perro a medida que crece.

Bk T
E/
Bky

Pesa del perra

3/
3 kg

3 meses 4 meses 5 meses

Edad

Si Salomé es la primera estudiante en
recibir el postre, szcudl es el sabor de
postre que tiene mayor posibilidad de

recibir Salomé?

. Chocolate.

. Limén.

a
b. Maracuyd.
c
d

. Mora.

SoBmoMY:

sCudl de las siguientes afirmaciones es

verdadera sobre el peso del perro a

a. Sus edades son nUmeros pares.
b. Sus edades son mayores que 7 afios.
C. Sus edades son menores que 7 anos.

d. Sus edades son nUmeros impares.

medida que crece?

e 0 T 2

Cada tres meses aumenta 1kg.

Cada mes aumenta 3 kg.

Cada mes aumenta el doble del mes anterior.

Cada tres meses aumenta un peso diferente.

4. Los profesores de un colegio pidieron 130 postres para repartir a sus estudiantes por el Dia de los
Nifos. Cada postre estd empacado en una caja sellada sin marcar que no permite ver el interior y

las cajas estdn mezcladas. La cantidad de postres de cada sabor se muestra en la tabla.

Sabor Cantidad
Maracuya 35
Mora 55
Chocolate 15
Limén 25

™




S/Poola, Lorena y Juliana registraron en la tabla el 11 \
numero de bombillos que tienen en su casa. 3Cudl 10
de las siguientes grdficas muestra el niUmero de Sl
. . 8 —
bombillos que tiene cada una en su casa? 2
z
5 7
2 6
Nombre Numero de bombillos -
°© 5
Paola 1 £ 4
=
Lorena 10 3
. 2
Juliana 8
1
0
Paola Lorena Juliana
Nombre
1
n 1
10 — 10 10
9 s g
8 — 8 8
] w0 [
2 8 7 2
5 7 = 5 7
£ E & 5
8 6 9 a B T
© 4]
T 5 4 9 : 5
P o -
i 5 § -
3
Z 5 2 3 3
1 1 ’— 1
0 0 0
Paola Lorena Juliana Paola Lorena Juliana Paola Lorena Juliana
Nombre Nombre

MNombre

5.  Enun colegio, la escala de calificacion para la asignatura del NUcleo Logico es de 0 a 5. Un

estudiante aprueba la asignatura si la nota obtenida es mayor o igual que 3.

El diagrama de la figura registra las calificaciones obtenida

por los estudiantes de grado quinto en el Nucleo Légico.

Inferiora 1

Desde 1 hasta
menos de 2

Desde 2 hasta
menos de 3

Desde 3 hasta
menos de 4

Nota obtenida

Superior o
igual a 4

kgCuc’mtos estudiantes del grado quinto aprobaron el Nucleo Légico?

ttt
RRRR

{
RERRRERE
|

i Representa 2 estudiantes.

9 estudiantes
11 estudiantes

18 estudiantes

e 0 T 0

22 estudiantes




/ [ Prepdrate para las pruebas tipo ICFES ] \

1.Luisa esta midiendo la superficie de 3 hojas. Observa en el dibujo las hojas y la medida de la

superficie de dos de ellas
5Cudl es la medida de la Hoja 1 Hoja 2 Hoja 3
superficie de la hoja 32 I
a. 5 o T | N
b. 10 cm? : : _‘_ _[_—‘T—
C. 18cm? + * _[____
d. 30 cm? Medida de la superficie | Medida de la superficie| | __: . ' !___

3em? 4em? [ |

| ||

2. Un sefior armienda una casa el 1 de septiembre. Observa la informacién del Ultimo recibo del
servicio de agua.

3Cudl fue el consumo del agua en el ano, hasta el 1 de septiembre?

a. 141 md
b. 146 m?
C.182m? . 3
Ultimos consumos en m
d. 195m3
Consumo total de enero 17 19 18

a noviembre = 200 m?

— —

Aagosto Septiembre Octubre Noviembre

3.  Observa las notas obtenidas por Carlos en la asignatura de Ciencias.

5Cudl es el promedio de notas de

Carlos?
Nota 1 Nota 2 Nota 3
a. 34 4,4 2,4 3,5
b. 3,5
c. 34
d. 35

N ©




/Nombre de la docente:

Nombre del estudiante:

NUcleo Légico

QTeléfono de whatsapp: favor escribir mensaje escrito con nombre y

apellido del nin@ vy grupo. Sdélo se utilizard para enviar informacién. No para atender
inquietudes.

QPara hablar de cédmo va su hijo o hija, se atiende en los dias de clase de 12:15 p.m a 12:50 p.m
con cita previa, puede pedir la cita a tfravés del cuaderno de comunicados.

O Cuando su hij@ falte, debe presentar a la clase siguiente la excusa por escrito en el cuaderno
de comunicaciones, NO en hojas sueltas, NO por whatsapp.

A Cuando su hij@ falte, debe desatrazarse de lo que hizo en el cuaderno y de la guia. Debe estar
con lefra del nino o nina no de un adulto.

0 No se mandan tareas y sélo se califica trabajo en clase, por lo tanto debe estar muy atent@ y
participativ@.

O No debe usar correctores, lapiceros de tinta mojada, ni marcadores en guias y cuaderno.

QSijuega en clase con cualquier tipo de objeto, serd guardado hasta finalizar el ano.

O La docente no se hace responsable de ningUn objeto de su hij@, el o ella debe cuidar sus
COsas.

Q La escritura del nombres y apellidos con mayUscula inicial y tildes, siempre serd un criterio de
evaluacién en toda actividad escrita que se haga.

QPara todas las clases el estudiante debe presentarse con la guia, el cuaderno, 1dpiz rojo, |dpiz
negro, lapicero rojo, lapicero negro, borrador, sacapuntas, regla de 30 cm dura, caja de
colores, tijeras punta roma, pega en barra o colbdn, escuadra, compds en buen estado v listo
para ser usado, fransportador.

QTodo el material y Utiles escolares deben estar marcados con el nombre y apellido.

QLas guias deben mantenerlas en una carpeta legajadora, y deben conservarlas todas hasta
finalizar el ano.

QRecuerde que ante cualquier inquietud sobre mi forma de enseinanza o evaluacidén, o trato
sobre su hijo, debe hablar primero con la profe.

aSi puede apoyar con papel reciclable tamano carta, se le agradece, es para sacar copias

para trabajar en clase.

De su apoyo al frabajo de la docente, también depende el aprendizaje y rendimento de su hij@.

Firma del acudiente:

&eeho:
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